ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ
Двадцать третьей международной конференции "Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса"

Тезисы доклада подаются через личный кабинет. Если вы уже подавали тезисы на предыдущие конференции, то личный кабинет у вас остался прежним, т.е. сохранился логин и пароль.

Если вы еще не участвовали в конференциях прежних лет, то сначала надо авторизоваться.

После авторизации (входа на сайт), для подачи тезисов доклада следует в разделе "Подача тезисов доклада":

· Заполнить все поля на вкладке «ТЕЗИСЫ» 

Название доклада должно начинаться с прописной буквы, остальные все буквы строчные за исключением географических названий, спутников и пр. Никакие кавычки не ставятся!
В поле «Тезисы докладов» заносится ТОЛЬКО текст тезисов, без названия, авторов и т.п. Текст  тезисов должен содержать не менее 200 слов. Тезисы не должны содержать формулы, спец. символы, таблицы и рисунки.

Не забывайте в тексте тезисов указывать гранты, проекты и т.д., в рамках которых выполняется работа.

Ключевые слова и выражения (не более 15) даются через запятые.

· На вкладке «АВТОРЫ» вносится информация об авторах. 
Уважаемые авторы! Проверьте, пожалуйста, что вы подписаны на рассылку новостей. Хотя бы один автор, лучше докладчик, должен быть подписан на рассылку. Это можно сделать в графе 

Подписка/отписка 
на рассылку новостей

(Слева внизу)

База данных авторов статей перенесена на данный сайт, что облегчает заполнение этой формы. Авторы заносятся в том порядке, в котором они должны стоять в тезисах.
С 2018 г. название организации, где работают авторы, выбирается из списка. Начинайте набирать название, «выпадет» список организаций. Если вы не нашли в списке свою организацию, напишите по адресу olavrova@iki.rssi.ru, мы добавим вашу организацию.
Напоминаю, что инициалы – это первые буквы имени и отчества. В поле инициалы вносятся только они!
Например, для автора Степанов Сергей Александрович в поле инициалы надо вставлять С.А. и больше ничего!!!

По желанию вы можете в тексте тезисов дать ссылки на публикации, список которых заносится на вкладке «ЛИТЕРАТУРА». 

Правила оформления ссылок в тезисах, такие же, как в статьях  журнала "Современные проблемы дистанционного зондирования Земли из космоса" http://jr.rse.cosmos.ru/default.aspx?id=4
В текст тезисов список литературы вносить не нужно, он автоматически будет браться из вкладки «ЛИТЕРАТУРА», иначе будет происходить дублирование списка литературы

На вкладке «СЕКЦИИ» надо выбрать тип доклада (устный или стендовый) и тематическую секцию. 

Пленарные доклады, а также лекции для молодых ученых будут приглашенными докладами. Не заносите, пожалуйста, без согласования с Организационным комитетом конференции тезисы докладов в пленарную секцию и в лекции.
Молодые ученые (до 35 лет включительно) которые, планируют принять участие в Школе молодых ученых,  должны поставить «галочку» в окошке «Участие в Школе молодых». 

Если молодые ученые хотят принять участие в конкурсе докладов, то они должны поставить «галочку» и в соответствующем окошке.

Молодые ученые! Если вы планируете выступить с докладом, то вы должны внести свои тезисы в тематическую секцию. Если вы их внесете только в раздел Школа молодых ученых, то в программу ваш доклад не войдет.
Предусмотрена возможность самостоятельного редактирования (удаления) загруженных тезисов в своем личном кабинете до срока окончания подачи тезисов. 

После окончания конференции будет предоставлена возможность отредактировать тезисы перед отправкой Сборника материалов конференции в elibrary. 

Ученый секретарь конференции

Лаврова Ольга Юрьевна

olavrova@iki.rssi.ru
